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ประกาศมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร
คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และการออกแบบ
เรื่อง   สอบราคาซื้อครุภัณฑ์

********************



ด้วย คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และการออกแบบ มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร มีความประสงค์จะสอบราคาซื้อครุภัณฑ์รายการ ดังนี้

ครุภัณฑ์เรียกสอบราคา คือ รายการเครื่องคอมพิวเตอร์เพื่องานออกแบบสถาปัตยกรรม จำนวน ๓ เครื่อง, เครื่องไฮบริดแท๊บเล๊ต-โน๊ตบุ๊ค จำนวน ๓ เครื่อง, เครื่องพิมพ์เลเซอร์สี จำนวน ๑ เครื่อง, เครื่องสแกนเนอร์สำหรับงานเก็บเอกสารแบบทั่วไป จำนวน ๒ เครื่อง
 ระยะเวลาในการส่งมอบครุภัณฑ์   ๓๐  วัน (สามสิบวัน)



ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้
1. เป็นผู้มีอาชีพขายพัสดุที่จะสอบราคาซื้อดังกล่าว
๒.  ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีราชชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว

๓.  ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่       รัฐบาลของผู้เสนอราคา ได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น

๔.  ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่              คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และการออกแบบ   มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร     ณ   วันประกาศสอบราคา หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม ในการสอบราคาซื้อครั้งนี้
กำหนดยื่นซองสอบราคาระหว่างในวันที่ ๑๙ พฤศจิกายน ๒๕๕๗  ถึง ๒๘ พฤศจิกายน  ๒๕๕๗ ณ  งานพัสดุ  อาคาร ๖ ชั้น ๓ คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และการออกแบบ   ระหว่าง   ๘.๓๐ - ๑๖.๐๐  น.
กำหนดพิจารณาการตรวจสอบคุณสมบัติของผู้เสนอราคาหรือผู้เสนองานที่มีผลประโยชน์ร่วมกัน (บัญชีเอกสารส่วนที่ ๑) ในวันที่  ๘ ธันวาคม  ๒๕๕๗    ตั้งแต่เวลา   ๐๙.๓๐ น.     เป็นต้นไป   ณ   งานพัสดุ อาคาร  ๖  ชั้น  ๓    คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และการออกแบบ


      
-๒-

กำหนดประกาศรายชื่อการตรวจสอบคุณสมบัติของผู้เสนอราคาหรือผู้เสนองานที่มีผลประโยชน์ร่วมกัน  (บัญชีเอกสารส่วนที่ ๑)  ในวันที่ ๙  ธันวาคม  ๒๕๕๗   ตั้งแต่เวลา  ๑๓.๐๐  น.เป็นต้นไป   ณ  งานพัสดุ อาคาร ๖ ชั้น ๓  คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และการออกแบบ



กำหนดเปิดซองใบเสนอราคาในวันที่  ๑๑   ธันวาคม  ๒๕๕๗  ตั้งแต่เวลา  ๑๓.๐๐  น.      เป็นต้นไป   ณ  งานพัสดุ อาคาร ๖ ชั้น ๓ คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และการออกแบบ



ผู้สนใจติดต่อขอรับเอกสารสอบราคาได้ที่              งานพัสดุ    อาคาร   ๖   ชั้น  ๓        
คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และการออกแบบ ระหว่างวันที่ ๑๘ ธันวาคม ๒๕๕๗ ถึงวันที่ ๒๘ ธันวาคม ๒๕๕๗ หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข ๐ ๒๖๖๕ ๓๘๓๓   ในวันและเวลาราชการ
เอกสารสอบราคาที่แนบท้ายประกาศนี้     ถือเป็นส่วนหนึ่งของประกาศสอบราคาของ คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และการออกแบบ   มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร  ฉบับนี้ด้วย

ประกาศ ณ วันที่   ๑๙ ธันวาคม  พ.ศ.  ๒๕๕๗





         (นายธานี      สุคนธะชาติ)


                           คณบดีคณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และการออกแบบ

                        ปฏิบัติราชการแทน อธิการบดีมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร

